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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ 4.0 ДЛЯ 

ПОДОЛАННЯ ОБМЕЖЕНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ У ПОВОЄННІЙ 

ЕКОНОМІЦІ  

 

Період воєнного стану суттєво впливає на всі процеси в економіці, 

створюючи перешкоди і обмеженість діяльності. Індустрія 4.0  відіграє 

важливу  роль у технічному переозброєнні, цифровізації і автоматизації 

виробничих процесів, необхідних для пришвидшення відновлення повоєнної 

економіки. Процес подолання обмеженості діяльності є стратегічним 

напрямом економічного відродження. Актуальним останні часом став аналіз 

статистики пошукових запитів  в Інтернеті для визначення необхідного 

ресурсу і попиту на перетворення як в економіці, так і суспільному житті. 

Мета дослідження – оцінити стан пошукових запитів щодо термінів 

«обмеженість діяльності»  і «повоєнна економіка» під час воєнного стану.  

Метод дослідження. Модерний вигідний пошуковий ресурс  Google 

Trends дає можливість оцінити рівень зацікавленості користувачів вибраним 

для аналізу терміном чи темою, що може далі використовуватися для 

прийняття економічних рішень, тому цей пошуковий інструмент широко 

застосовується у різних економічних цілях, зокрема, маркетингу [1].  

Виклад основної частини. Особливістю  пошукового ресурсу  Google 

Trends є надання користувачам інформації щодо пошуку певного терміну або 

теми різними мовами за обраними регіонами (країнами) і у певні часові 

періоди [1]. Він надає кількісні та якісні показники щодо популярності 

пошукового запиту до загальної суми запитів в Google, зокрема з 

відстеженням активності пошукувачів, що важливо для аналізу їх поведінки 

під час воєнного стану. Вирішальною  функцією цієї  пошукової системи є 

можливість одержати регіональний (області) розподіл при певній 

статистичній значимості  і часовий вимір за широкою гамою періодів від 

години до декількох років.  Це дозволяє виявити тенденції і коливання у 

пошуковій активності, що може мати інформаційне значення для оцінки 
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певних тенденцій, особливо щодо оперативних дій під час воєнного стану. 

Використання пошукового сервісу надає статистичні дані, які можна 

аналізувати, зокрема, через  трансформацію в інші програмні продукти, та 

використовувати як для досліджень, так і розробки різних напрямів, 

наприклад, змін щодо технологій Індустрії 4.0 у повоєнній економіці. 

Для досягнення мети  здійснено пошуковий запит у Google Trends 

термінів «обмеженість діяльності»  та «повоєнна економіка» в Україні у 

період воєнного стану за останній рік  (на 15 травня 2023 року). Під час 

пошуку встановлено, що ці теми є статистично незначимими в Україні щодо 

запитів у мережі Google за визначений період та інші будь-які періоди часу, 

які запропоновані у даному пошуковому сервісі.  Раніше були здійснені 

заміри рівня зацікавленості темою Індустрії 4.0, під час воєнного стану вона 

стала теж статистично незначимою. 

Одержані результати дослідження мають змістовне значення для 

розробки стратегічних напрямів державної політики щодо посилення уваги 

до залучення населення України до розуміння перспектив відновлення 

економіки. Тема обмеженості діяльності має бути подолана необхідними 

рішеннями у повоєнній економіці. Технології Індустрії 4.0, зокрема, 

циркулярної є перспективним напрямом змін у повоєнній економіці, які 

дозволять пришвидшеними темпами відновлювати виробництво та 

інфраструктуру. 
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